

Сценарий мероприятия по ПДД: «Безопасность начинается с маленьких шагов»

В: Добры день, уважаемые родители! Позвольте мне нашу игровую программу начать с небольшого вступления. Многие из вас имеют машину и соответственно являются водителями, кто – то предпочитает передвигаться пешком, или пользоваться общественным транспортом. В любом случае, мы с вами, участники движения на дороге. Думаю, со мной все согласятся, что дорога – это очень опасное место, где действуют определённые правила, соблюдая которые, участники движения находятся в некоторой безопасности. Надеюсь, вы все, понимаете важность соблюдения правил дорожного движения и передачу этих знаний нашим детям. В первую очередь личным примером. Наша сегодняшняя программа, как раз и нацелена на то, чтобы мы, вместе с детьми, могли ещё раз повторить самые необходимые правила в игровой форме.

Звучит музыка, влетает Карлсон (действие происходит за ширмой).

К: Здравствуйте ребята, здравствуйте взрослые! Вы меня узнали? Да, я Карлсон, который живёт на крыше. Я к вам прилетел, чтобы вы мне помогли разобраться в одном вопросе. Говорят, сейчас много красивых машин на улице, я тоже хочу быть водителем, только вот не знаю, видел там, на дороге, какие – то чудища трёхглазые стоят и машины их слушаются, то едут, то стоят. Около каких – то полосок белых останавливаются. Помогите мне разобраться с правилами дорожного движения.

Ответы детей.

В: Конечно Карлсон, не волнуйся, мы вместе с ребятами и их родителями тебе поможем.

Что это за чудище трёхглазое, которое слушаются все машины?

Ответы детей

Самый главный с давних пор

На дороге – светофор.

Всем дорогу он укажет,

Где и как пройти покажет.

А чтобы тебе, Карлсон, было совсем понятно, ребята помогут запомнить цвета светофора

Проводится игра « Собери светофор» в обручи раскладываются шарики по цветам

В: Карлсон, а ты знал, что автомобили бывают разные: легковые и грузовые?

К: Нет, правда???

В: Не волнуйся, сейчас ребята с родителями всё покажут и правильно назовут.

Игра « Собери автомобиль» собираются разрезные картинки, называется автомобиль (грузовой, легковой).

В: Карлсон, а я знаю, как нам всем, превратиться в шофёров.

Пальчиковая гимнастика «Мы шофёры»

Мы едем на машине (имитируем движение рулём),

Нажимаем на педаль (нога сгибается в колене, разгибается),

Газ включаем, выключаем (рука к себе, от себя),

Смотрим пристально мы в даль (прикладываем руку ко лбу козырьком).

Дворники счищают капли (движения вправо, влево согнутыми в локтях руками)

Вправо, влево – чистота (накланы вправо, влево руки вперёд),

Волосы ерошит ветер (над головой шевелим пальцами)

Мы шофёры хоть куда! (выставляем поднятые большие пальцы вверх).

В: Карлсон, а ты знал, что если едет машина, то нужно обязательно отойти.

Игра «Воробушки и автомобиль»

В: Ребята, а скажите, дорогу пешеходам можно где угодно переходить?

Ответы детей

Правильно, дорогу переходить можно только по пешеходному переходу. В народе он называется зебра. Предлагаю собрать пешеходный переход и проказать Карлсону, как правильно переходить дорогу.

Игра «Собери пешеходный переход»

К: Спасибо большое вам ребята и родители, теперь я разобрался: чудище трёхглазое – это светофор, когда едет машина, то нужно отойти а по пешеходному переходу можно перейти дорогу. Я с вами прощаюсь до новых встреч!